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URZĄD MIASTA EŁKU  

Ełk, dnia 05.06.2018 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

ORAZ MODYFIKACJA SIWZ 

 

Nr sprawy: O-ZP.271.32.2018  

Dot. Wykonanie e-usług  realizowanych w ramach projektu: „Zastosowanie nowoczesnych 

technologii informacyjno – komunikacyjnych w usługach publicznych świadczonych przez Urząd 

Miasta Ełku”,  z podziałem na 2 części: 

- Część 1 – Wykonanie elektronicznych usług sieciowych, 

- Część 2 – Wykonanie e-usługi GIS.   

 

 

W związku z zapytaniami  Wykonawcy z dnia 29.05.2018 r. udzielamy następujących odpowiedzi: 

 

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 

przetargu nieograniczonego na realizację projektu: „Zakup Platformy sprzętowo-programowej na potrzeby 

zadania „Wykonanie e-usług realizowanych w ramach projektu: „Zastosowanie nowoczesnych technologii 

informacyjno — komunikacyjnych w usługach publicznych świadczonych przez Urząd Miasta Ełku", ze 

względu na istotne znaczenie pytań dla Wykonawców, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi 

dotyczącej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Pytanie 1   

Dotyczy części 2 zamówienia. Pytanie: Czy Zamawiający biorąc pod uwagę zachowanie zasady 

konkurencyjności a tym samym nie łamiąc prawa dopuści jako równoważne rozwiązania typu webowego w 

zakresie Systemu GIS z części 2.  

Odpowiedz na pytanie 1 

Zamawiający dopuszcza rozwiązania typu webowego, pod warunkiem spełnienia przez nie stawianych 

wymagań funkcjonalnych  opisanych w dokumentacji przetargowej, w zakresie wykonania e-usługi GIS  

realizowanej w ramach projektu: „Zastosowanie nowoczesnych technologii informacyjno – 

komunikacyjnych w usługach  publicznych świadczonych przez Urząd Miasta Ełku”. 

 

Pytanie 2   

Prosimy o podanie ilości materiałów, które Wykonawcza ma zeskanować, w szczególności liczby 

załączników graficznych MPZP. Ponadto prosimy o podanie informacji o liczbie planów, które 

Wykonawca ma wektoryzować.  
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Odpowiedz na pytanie 2 

Wykonawca w ramach zadania ma zwektoryzować i  wprowadzić do platformy GIS  57 szt.  MPZP 

posiadanych przez Zamawiającego.  

 

W związku z zapytaniami  Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r. udzielamy następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Mamy pytanie odnośnie ogłoszenia nr 560840-N-2018 z dnia 18.052018 o tytule "Wykonanie e-usług 

realizowanych w ramach projektu: „Zastosowanie nowoczesnych technologii informacyjno — 

komunikacyjnych w usługach publicznych świadczonych przez Urząd Miasta Ełku", z podziałem na 2 

części" - czy gwarancja na dostarczone oprogramowanie w części I ogłoszenia ma również uwzględniać 5 

letni okres utrzymania (wdrażania nowych funkcjonalności, np. związanych ze zmieniającymi się 

przepisami prawa)? 

Odpowiedz na pytanie 1 

Zamawiający w ramach oferty przez cały okres gwarancyjny musi  uwzględnić utrzymanie dostarczonych 

e-usług. Poprzez utrzymanie Zamawiający rozumie wdrażanie nowych funkcjonalności, związanych ze 

zmieniającymi się przepisami prawa. 

 

Miasto Ełk działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia, następującym zakresie: 

 

1. odpowiedzi na powyższe pytania stanowią jednocześnie modyfikację specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia; 

 

2. Zamawiający zmienia   termin składania ofert i wyznacza go do dnia 08.06.2018 r. do godz. 09:00 oraz 

zmienia  termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 08.06.2018  r. na godz. 10:00. 

 

Podpis 

 

PREZYDENT MIASTA 

/-/ 

Tomasz Andrukiewicz 


